



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड  
(जन-सम्पर्क अनुभाग)  
(प्रेस विज्ञप्ति)

डिस्कॉम्स की वीडियो कॉन्फ्रेंस आयोजित

**ग्रामीण घरेलू आवासों के विद्युतीकरण की योजनाओं का कार्य 31 मार्च तक पूर्ण करें**  
— प्रमुख शासन सचिव ऊर्जा

जयपुर, 02 मार्च। प्रमुख शासन सचिव ऊर्जा व अध्यक्ष डिस्कॉम्स श्री नरेश पाल गंगवार ने शनिवार को वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से तीनो डिस्कॉम में सौभाग्य योजना के तहत ग्रामीण घरेलू आवासों के विद्युतीकरण, डीडीयूजीजेवाई व आईपीडीएस योजना के कार्य की प्रगति की समीक्षा करते हुए निर्देश दिए कि इन योजनाओं के कार्यों को 31 मार्च, 2019 तक पूर्ण किया जाना सुनिश्चित किया जाए। वीडियो कॉन्फ्रेंस में कृषि कनेक्शन, राजस्व वसूली व कन्ज्यूमर इंडेक्सिंग के कार्य की प्रगति की भी समीक्षा की गई।

डिस्कॉमवार योजनाओं की फरवरी तक हुई प्रगति की समीक्षा करते हुए श्री गंगवार ने कहा कि सौभाग्य योजना, डीडीयूजीजेवाई व आईपीडीएस योजना के कार्यों को और गति प्रदान करते हुए शेष कार्य को 31 मार्च, 2019 तक पूर्ण किया जाए और इस दौरान घरेलू कनेक्शन के लिए आवेदन करने वाले नए आवेदकों को भी तुरन्त कनेक्शन जारी करने की कार्यवाही की जाए। जून माह तक एक लाख कृषि कनेक्शन जारी करने की प्रगति की समीक्षा करते हुए श्री गंगवार ने कहा कि आवेदकों को कृषि कनेक्शन देने की सम्भावित तिथि की सूचना से सम्बन्धित पत्र 5 मार्च, 2019 तक प्रेषित कर दिए जाए। उन्होंने कहा कि सब-डिवीजन स्तर तक के लक्ष्य जारी कर दिए हैं और लक्ष्य के अनुसार कनेक्शन देने का कार्य किया जाएगा तो 30 जून, 2019 तक लक्षित एक लाख कनेक्शन आसानी से जारी किए जा सकेंगे।

कन्ज्यूमर इंडेक्सिंग के कार्य की प्रगति की समीक्षा करते हुए श्री गंगवार ने कहा कि यह वन टाइम जोब है और एक बार यह कार्य सही तरीके से हो जाएगा तो इसका लाभ आगे तक मिलता रहेगा। यह बहुत ही महत्वपूर्ण कार्य है और इसे गम्भीरता से करें। इससे फीडर, डीटी व उपभोक्ताओं का भौतिक सत्यापन भी हो रहा है। इसके लिए फीडर इंचार्ज द्वारा किए जा रहे कन्ज्यूमर इंडेक्सिंग के कार्य का कनिष्ठ अभियन्ता व सहायक अभियन्ता द्वारा शत-प्रतिशत सत्यापन किया जाए और कोई कमी पाई जाए तो उसे ठीक किया जाए। एक अप्रैल से इसी के आधार पर लॉस की गणना व एनर्जी आडिट का कार्य होगा। उन्होंने कहा कि इस कार्य की गति अभी धीमी है इसमें ओर तेजी लाते हुए कार्य को 31 मार्च, 2019 तक पूरा किया जाए। मार्च के बाद निगम स्तर से भी किए गए कार्य की रेण्डम चैकिंग करवाई जाएगी और कमी पाए जाने पर कार्यवाही की जाएगी।

तीनो डिस्कॉम में राजस्व वसूली की स्थिति की समीक्षा करते हुए निर्देश दिए गए कि चालू माह में इस पर विशेष ध्यान देते हुए शत-प्रतिशत राजस्व वसूली के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए अतिरिक्त प्रयास किए जाए और लॉस कम करने के लिए भी प्रयास किए जाए। जयपुर डिस्कॉम के प्रबन्ध निदेशक श्री ऐ.के.गुप्ता ने डिस्कॉम में सौभाग्य, डीडीयूजीजेवाई व आईपीडीएस योजना, कन्ज्यूमर इंडेक्सिंग कार्य प्रगति की समीक्षा करते हुए 31 मार्च, 2019 तक कार्य को पूर्ण करने व शत-प्रतिशत राजस्व वसूली के लिए जयपुर डिस्कॉम के अधिकारियों को निर्देश दिए।

वीडियो कॉन्फ्रेंस में तीनों डिस्कॉम्स के प्रबन्ध निदेशक, निदेशक-तकनीकी व वित्त और फीडर इंचार्ज से लेकर संभागीय मुख्य अभियन्ता उपस्थित रहे।